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NOT FABLES BUT POWER 

JO FABLE POR FUQI 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

 

 

  

Ishte këtu ku Masoebe , doktorja e madhe e shtrigave, 

hodhi poshtë hiret e tij kombetare , ilaçet dhe kockat e 

shtrigave pasi gjeti një jetë të re në Krishtin. 

Fuqia për të kursyer 

"Ne nuk ndoqëm histori të shpikura me zgjuarsi kur ju 

thamë për fuqinë dhe ardhjen e Zotit tonë Jezu Krisht, 
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por ishim dëshmitarë okularë të Madhërisë së Tij" (2 

Pjetrit 1:16). 

Disa do të na besojnë se Bibla është bërë 

vetëm deri nga fabula apo tregime. Histori 

të cilat nuk janë të vërteta dhe janë sajuar nga burra. 

Apostulli Pjetër na tregon se kur ishin në mal, ata panë 

Jezusin të shpërfytyruar (ose ndryshuar) para syve të 

tyre. Ata panë Tij lavdinë dhe dëgjuar zërin e Perëndisë 

nga qielli duke thënë: "Ky është Biri im, të 

Cilin unë dua, Me të unë jam i kënaqur edhe '' ( Mateu 17: 

5). 

Apostulli Pal na thotë se ai është jo turp i Ungjillit të 

Krishtit, sepse ai është fuqia e Perëndisë për shpëtimin e 

cilitdo që beson, për të çifut dhe 

pastaj për të johebrenj ( Romakëve 1:16 ). Krishti 

erdhi për të shpëtuar mëkatarët. Nuk është askush shumë 

i keq dhe as shumë i mirë të cilin Ai nuk mund 

ta shpëtojë. Ai është 

në gjendje të shpëtojë plotësisht ata që vijnë te Perëndia 

përmes 

Krishtit Jezus ( Hebrenjve 7:25). Ai ka të fuqinë për të 

shpëtuar alkoolike më të mjerueshme, e gangster, 

e hajdut dhe gënjeshtari. Ai gjithashtu shpëtoi hajdutin 

në kryq. Ai e shpëtoi gruan e Samarisë. Ai shpëtoi 

maniakun e Gadara, i cili ishte i pushtuar nga një legjion 

djajsh. Ai qortoi detin e stuhishëm dhe e 

shpëtoi Pjetrin nga fundosja. Ai i shpëtoi fetare njerëz 

si Sauli i Tarsit të cilët më vonë u bënë të Paul fuqishëm. 

Këtu në Afrikë, Ai ka shpëtuar mijëra 

shpirtra. Disa ishin pijanecë, të tjerë të pamoralshëm dhe 

disa ishin magjistarë të fuqishëm. Një me emrin Masoebe , 

ishte doktori më i fuqishëm i shtrigave në kohën e tij. Ai 
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dinte të përdorte shpirtrat e këqij dhe pretendonte se 

kishte fuqi për të bërë shi. Ai ishte njeri pijanec dhe 

imoral. Por një ditë, kur ai dëgjoi Ungjillin duke predikuar 

dhe pa se si Perëndia shëroi të sëmurët dhe të çalët pa 

ilaçe, ai u shpëtua mrekullisht. Ai u kthye në shtëpinë e tij 

në malet e larta të Lesoto dhe mblodhi të gjitha ilaçet, 

kockat dhe sharmet e tij dhe i hodhi poshtë një gremine 

të lartë në ujëvarat e thella MALETSUNYANE . Ai 

shkatërroi duhanit tij dhe marihuanë dhe të 

derdhur nga të gjithë birrë e tij, pasi ai ishte 

i vendosur kurrë për të pirë ndonjë alkool apo duhan çdo 

formë të duhanit apo Dagga përsëri. Ai u bë një i 

krishterë i sinqertë, i njohur nga të gjithë si një njeri i 

vërtetë i Zotit. Askush nuk mund ta ndryshonte jetën 

e këtij njeriu përveç Krishtit. 

Njoha një djalë tjetër që ishte një gangster i 

vërtetë që jetonte thjesht duke vjedhur, mashtruar dhe p

laçkitur kudo që shkonte. Ai ishte më shumë në burg sesa 

jashtë tij. Por fuqia e Ungjillit e shpëtoi 

atë njeri plotësisht dhe i ndryshoi tërë jetën dhe e bëri 

atë një predikues të mrekullueshëm të 

Ungjillit. Përmes predikimit të tij, 

qindra gangsterë, pijanecë, hajdutë dhe 

vrasës u shpëtuan me të vërtetë midis çdo klase njerëzish, 

të pasur dhe të varfër, të bardhë dhe të zezë. 

E njëjta fuqi kursyese më ndryshoi jetën më shumë se 60 

vjet më parë dhe më ka mbajtur gjatë gjithë këtyre 

viteve. Ai shpëtoi vëllezërit dhe motrat 

e mia dhe Nënën time të dashur . Kjo do t'ju shpëtojë 

nëse e lini Jezusin të hyjë në zemrën tuaj. Feja nuk 

do t’ju shpëtojë, por Jezusi do t’ju shpëtojë . Për këtë ish

te qëllimi shumë i ardhjes së Tij në botë. 
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Në një kohë qëndruam me një ve, burri i së cilës kishte, si 

të thuash, jetonte në ferr për më shumë se njëzet 

vjet, gati duke pirë veten për vdekje dhe duke e bërë 

jetën e gruas dhe fëmijëve të tij më të mjerueshme. Por 

ata vazhduan të luteshin për të dhe Zoti e shpëtoi dhe e 

çliroi nga rrugët e tij mëkatare . Fuqia e Ungjillit jo vetëm 

që mund ta shpëtojë individin, por mund të shpëtojë një 

familje të tërë, një fshat apo qytet të tërë dhe një vend 

të tërë . Ringjallje në Wales shumë vite më parë shpëtoi 

fshatra të tërë. E thjeshtë predikimi i 

Jonas ruajtur në qytetin e Ninivës nga 

shkatërrimi. Zoti mund të shpëtojë kombe të tëra . Ai tha: 

"Kthehuni tek Unë dhe shpëtoni, ju të gjithë skajet e 

tokës, sepse unë jam Perëndia dhe nuk ka asnjë tjetër" 

( Isaia 45:22). Bibla 

dhe historia e të botës është plot të vërteta dëshmive të 

Perëndisë kursim pushtet. Kjo është arsyeja pse engjëlli i 

tha Jozefit: përpara se Jezusi u lind: "Ti do t'i vësh 

emrin Jezus, sepse ai do të shpëtojë popullin e tij nga 

mëkatet e tyre" ( Mateu 1:21). 

Fuqia për të shëruar 

Zoti i tha Moisiut: "Unë jam Zoti që të shëron" 

( Eksodi 5:26). Perëndia 

e provoi me sinqeritetin e Tij Word për Ai ishte i 

tyre shërues për dyzet vjet. Nuk është një e nga 3 000 

000 njerëz , ishte i sëmurë apo i sëmurë. Edhe kur u 

kafshuan nga gjarpërinjtë, një vështrim i vetëm 

në shenjën që Ai siguroi i mbajti gjallë dhe 

i shëroi. Qindra dhe mijëra njerëz që jetojnë sot mund të 

dëshmojnë për forcën shëruese të Zotit tonë Jezu Krisht. 

Lebrozi që erdhi te Jezusi u shërua menjëherë. Të 

verbërit panë, të shurdhët dëgjuan dhe memeci foli. Të 
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gjymtuarit dhe të çalët ecnin. Edhe të vdekurit u 

ringjallën përsëri me fuqinë e Zotit tonë Jezu 

Krisht. Nëse nuk do të 

kishte fuqi shëruese në Ungjill dhe në emrin e Zotit tonë 

Jezus, ky artikull nuk mund të 

ishte shkruar, sepse unë vetë kam qenë në derën e 

vdekjes disa herë për shkak të sëmundjeve 

të rënda , por u shërova me fuqinë e Fjalës së Tij. S'ka 

dyshim se Ai ka lindur mëkatet dhe sëmundjet tona në e 

Tij vetë trupin në kryq dhe nga vurratave të tij ne jemi 

shëruar ( Isaia 53: 5). 

"Lavdëroni Zotin, o im shpirt ... Ai fal të gjitha mëkatet e 

mia dhe shëron të gjitha sëmundjet e mi" ( Psalmet 103: 2, 

3). Jezusi ilaç hyjnor, jo vetëm shëron trupin e sëmurë, 

por edhe shpirtin e cila është sic k nga mëkati . Ai 

shëron zemrën dhe shpirtin e plagosur dhe të thyer . "Unë 

do të të kthej në shëndet dhe do të shëroj plagët e 

tua" ( Jeremia 30:17 ). Zoti që e bëri njeriun nga pluhuri i 

tokës është gjithashtu në gjendje të na rikthejë 

shëndetin dhe të na mbajë të shëndetshëm. 

Unë nuk do të harroj të birin e një shefi në Lesoto që e 

plagosur e tij prapa duke rënë nga një kalë. Ai ishte i 

paralizuar nga beli e poshtë. Ai nuk mund të lëvizte 

këmbët dhe kështu u shtri në shpinë për më shumë se dy 

vjet. Përmes dëgjimit të mesazhit të Ungjillit ai 

rrëfeu mëkatet e tij dhe gjeti një jetë të re në 

Krishtin. Në përgjigje të lutjes HE 

diçka menjëherë shëruar dhe diçka Able të Ride një kalë 

përsëri. 

Shërimi i Madihotetso , trashëgimtares së kryesisë më të 

pasur të C të Lesotos, tronditi të gjithë 

vendin. Për vite ajo 
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kishte qenë përçart çmendur dhe kishte qenë i lidhur me 

zinxhirë. Asnjë mjek, i bardhë apo i zi, nuk mund ta 

ndihmonte. Por Perëndia e liroi atë pasi ajo ishte lutur nga 

një nga shërbëtorët e Tij të përulur . 

Nuk do ta harroj se si gruaja e një prej fermerëve 

në Orange Free State u sëmur rëndë pas 

lindjes së fëmijës së saj të parë . Gjatë 15 viteve ajo 

bëri 24 operacione serioze dhe u dha të vdiste. Ajo nuk 

mund të lëvizte një gjymtyrë të vetme dhe nuk mund të 

shihte ose dëgjonte më. Varri i saj kishte qenë 

gërmuan, arkivoli blerë dhe të afërmit e saj kishin 

njoftuar për të marrë pjesë në funeral. 

Por Perëndia ndërhyri , kur një nga robërit e vet u 

lut me lutjen e besimit. Ai citoi Markun 16:17, 18 "Ata që 

besojnë ... do të vendosin duart mbi njerëzit e sëmurë dhe 

do të shërohen". Zoti e preku gruan dhe ajo u shërua. 

Fuqia e gjakut të Jezusit 

Vetëm me fuqinë e gjakut të Jezusit zemrat tona mund të 

pastrohen nga çdo mëkat. Asnjë sapun, ilaç ose kimikat nuk 

mund ta heqë mëkatin. Nëse themi se nuk kemi mëkat, 

mashtrojmë veten dhe e vërteta nuk është në ne. Nëse 

rrëfejmë mëkatet tona , Zoti është besnik dhe i 

drejtë për të na falur mëkatet tona , dhe për 

të na pastruar nga çdo padrejtësi. Gjaku i Jezu Krishtit, 

Birit të Zotit, na pastron nga çdo mëkat (1 Gjonit 1: 7-

10). Në Zbulesa 7: 9-17, ne lexojmë për një turmë 

të madhe që askush nuk mund ta llogariste, nga çdo 

komb, fis, popull dhe gjuhë, të cilët kishin larë rrobat e 

tyre dhe i kishin bërë të bardha në gjakun e Qengjit. 

Pjetri dhe Gjoni na thoni në lidhje me shpërblyese fuqinë e 

gjakut të Jezusit, që jo vetëm pastron na nga mëkatet e 

kaluara , por nga mëkati vetë dhe nga e dominimit dhe 
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fuqia e mëkatit. Zoti na bleu për Vetë me anë të gjakut të 

Birit të Tij. Ne e dimë se ne nuk janë blerë me argjend 

dhe me ar, por me e çmuar gjakun e Krishtit Qengjit, që 

ishte pa të meta apo 

defekt. (1 Pjetrit 1:18, 19). Jezusi na bleu për Perëndinë m

e anë të gjakut të tij nga çdo fis, gjuhë, popull dhe 

komb për të na bërë priftërinj për t'i shërbyer Zotit 

( Zbulesa 5: 9, 10). 

Gjaku i Jezusit ka fuqi të na mbrojë nga fuqia e keqe e 

armikut. Ajo ishte gjaku i qengjit i spërkatur mbi 

shtalkat e shtëpive të tyre që të mbrojtura 

me bijtë e Izraelit në Egjipt, nga e shkatërruesit që vrau 

tërë të parëlindurit. Perëndia tha: "Kur unë të shoh 

gjakun, unë do të kaloj mbi 

ju" ( Eksodi 12:13). Ajo ishte litar flakë të kuqe 

në dritaren nga e cila shpëtoi Rahabin dhe të gjithë 

njerëzit e saj, kur Jericho ra ( Joshua 2: 18-21). Po 

kështu gjaku i Jezusit ka fuqi për ju dhe familjen tuaj, të 

shpëtuar , nëse ju besoni. "Beso në Zotin Jezu 

Krisht, dhe ju do të jetë i shpëtuar, ju dhe familjen 

tuaj." (Veprat 16:31). 

E njerëzve në të zhveshur dhe të papyllëzuar vendin e 

Lesoto lidhur pak shirita të kuq në mes krahëve të pulave 

të tyre. Ata e dinin që një skifter nuk do të sulmonte ose 

do të merrte një pulë e cila kishte një fjongo të 

kuqe në shpinë. Gjithashtu Ne lexojmë në Zbulesa 12: 

11, që Shenjtorët e Perëndisë e mundën Satanin me fuqinë 

e gjakut të Qengjit. Vargu vijues është kaq i vërtetë 

Ka fuqi, fuqi, fuqi mrekulli , Në Gjakun e Qengjit; Ka fuqi, 

fuqi, fuqi mrekulli , në Gjakun e çmuar të Qengjit. 
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Fuqia e lutjes 

Namazi i besimit ka fuqi të pakufishme. Lutja i ndryshon 

gjërat. Jezusi tha: "Pyete dhe do të të jepet". ( Mateu 7: 

7). Lebrozi të cilin askush nuk mund ta ndihmonte, 

i kërkoi Jezusit ta shërojë dhe Jezusi e 

shëroi. Menjëherë lebra e la. Njeriu i verbër i thirri 

Jezusit dhe i doli të parit. Katër burra 

mbartën një njeri që ishte paralizuar tek Jezusi, duke i 

kërkuar Atij që ta shërojë dhe Jezusi e bëri. Nuk është 

më shumë pushtet në lutje se ne bomba 

atomike apo ndonjë tjetër lloj i bombës. Lutja jo vetëm që 

shpëton individin, por mund të ndryshojë kombe të tëra. 

Elija, i cili ishte një njeri si ne, u lut me zell që të mos 

binte shi dhe të mos binte shi për tre vjet e gjysmë. Ai u 

lut përsëri dhe ra shi. Ai gjithashtu bëri një lutje 

të thjeshtë dhe zjarri zbriti nga qielli, dhe dogji flijimin, 

drurin, gurin dhe pluhurin dhe thau ujin. I gjithë kombi i 

Izraelit u kthye te Perëndia përmes lutjes së një 

njeriu. Mbreti Ezekia iu lut Perëndisë kur armiku erdhi 

kundër tij. Në përgjigje të lutjes së tij, engjëlli i Zotit 

vrau 185 000 ushtarë në kampin e armikut. Jezusi u lut 

derisa fytyra e Tij shkëlqente dhe veshja e Tij ishte 

e bardhë dhe e shkëlqyeshme. Ai u lut gjatë 

gjithë natës. Ai agjëroi dhe u lut. Ai u lut me ngulm derisa 

djersa e Tij të ishte si pika të mëdha gjaku. Ai e pushtoi 

mëkatin dhe djallin përmes lutjes. Ai na tha të lutemi në 

çdo kohë . 

Fuqia e besimit dhe dashurisë 

Jezusi tha që nëse kemi besim aq të vogël sa 

një farë sinapi , ne do të lëvizim 

malet ( Mateu 17:20). Asgjë nuk është e pamundur nëse i 

besojmë dhe besojmë Zotit. Nëpërmjet besuar në 
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Perëndinë e Izraelit nënshtruan mbretërira, 

solli drejtësisë, fitoi ajo 

që ishte premtuar, mbyllur gojën e luanëve , ndaloi në zem

ërimin e së zjarrit dhe shpëtuan nga tehu i të shpatës. Në 

kohë të dobësisë ata u bënë të fuqishëm, u bënë trima në 

luftë (si Davidi, kur duke luftuar Goliathin) dhe 

mundi ushtrinë e armikut ( Hebrenjve 11:33, 34). Besimi 

është fitorja që kapërcen botën (1 Gjonit 5: 4). 

Një nga fuqitë më të mëdha të Zotit është 

dashuria. Dashuria është e fortë si vdekja. Dashuria fiton 

mbi armikun tonë. Ndërsa ishim akoma 

mëkatarë, Krishti vdiq për ne. Kur ne ishim Perëndisë armi

q u pajtuam me Perëndinë nëpërmjet vdekjes së Birit të 

tij ( Romakëve 5: 8-10). Ajo së bashku me fuqinë e 

dashurisë që Enabled Perëndisë të jep na mëkatarë të 

tij të vetëm Birit, që kushdo që beson në vete duhet 

të mos humbasë , por kanë shkuar pa jetë të përjetshme 

(Gjoni 3:16). Kjo dashuri për Perëndinë na detyron 

t'i shërbejmë Atij, të mbajmë urdhërimet e Tij , të jemi 

të bindur dhe t'i besojmë Atij. E nxjerr jashtë tërë 

frikën. Asgjë nuk është në gjendje të na ndajë nga 

dashuria e Krishtit. 

Në të gjitha gjërat ne jemi më shumë se 

pushtues përmes Atij që na deshi . Sepse unë jam 

i bindur se as vdekja Nor jetës, as Angeles 

Nor demonët, as të tashmen as të ardhmen, as ndonjë 

Powers, as lartësia , as thellësia, as ndonjë tjetër krijesë, 

nuk do të mund të na ndajë nga e dashurisë 

së Perëndisë atij është në Krishtin Jezus, Zoti ynë 

"( Romakëve 8: 35-39). 
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Fuqia e vizatimit 

Jezusi është si një magnet i fuqishëm që i tërheq të gjithë 

njerëzit te vetja. "Por unë, kur të ngrihem nga toka, do t'i 

tërheq të gjithë te vetja", tha Jezusi 

(Gjoni 12:32). Jezusi nuk na shtyn nga frika si djalli, 

Jezusi na tërheq ashtu si një bari i mirë i udhëheq delet e 

tij. Ai na tërheq nga mëkati dhe nga kënaqësitë mëkatare 

të botës për ta ndjekur Atë në kullota 

të gjelbërta dhe në ujëra të qeta. Së shpejti Zoti Vetë do 

të zbresë nga qielli me një zë të 

lartë komandë, me të zë kryeengjëlli dhe me borinë thirrje

s së Perëndisë, dhe ata që vdiqën në Krishtin do të 

ringjallen të parët, atëherë ne që janë ende gjallë dhe do 

të mbijetojnë do të rrëmbehemi - në vezullim të një syri 

- për të takuar Zotin në ajër. Dhe kështu që ne do të jetë 

me e Zotit përgjithmonë (1 Thesalonikasve 4: 13-

18. 1 Korintasve 15: 51-58). 

Fuqia krijuese 

Para mbylljes, më lejoni të flas për fuqinë krijuese të 

Ungjillit që i bën shenjtorët nga mëkatarët. Mbreti 

David dinte diçka për atë fuqi kur u lut: "Krijo në mua një 

zemër të pastër, o Perëndi, dhe përtëri një shpirt të 

palëkundur brenda meje" ( Psalmet 51:10). Pas të gjitha 

fitoreve që ai kishte fituar mbi armiqtë e Zotit, ai zbuloi 

se armiku më i fortë ishte në vetvete, zemra e tij e 

ndyrë . Zemra është "mashtrues ... dhe përtej shërim. 

Kush mund ta kuptojnë atë?" ( Jeremia 17: 9). Vetë Jezusi 

na tha se - "nga brenda, nga zemrat e njerëzve, vijnë 

mendime të mbrapshta, imoralitet 

seksual, vjedhje, vrasje, tradhti bashkëshortore, 

lakmi, ligësi, mashtrim, shthurje, zili, shpifje, 

arrogancë dhe marrëzi. Të gjitha këto të këqija 
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vijnë nga brenda dhe bëje një njeri 'të 

papastër' " (Marku 7:21 - 23). 

Davidi e kuptoi që nuk mund ta ndryshonte zemrën e tij 

dhe as ta bënte atë të pastër, prandaj u lut me zell, 

me bindje të thellë , që Zoti që krijoi qiellin dhe 

tokën, gjithashtu do të krijonte një zemër të pastër në të 

dhe t'i jepte një frymë të re. Zoti iu përgjigj lutjes së tij, 

sipas premtimit të tij në Dhjatën e Vjetër: "Unë do të të 

jap një zemër të re dhe do të vendos një frymë të 

re në ty; unë do të heq nga ti zemrën tënde prej guri dhe 

do të të jap një zemër prej mishi" ( Ezekiel 36 : 26) 

Shumë më tepër mund të thuhet në 

lidhje me fuqinë e Fjalës së Tij që është e gjallë dhe 

aktive dhe më e mprehtë se çdo shpatë me dy tehe. Fuqia 

e ringjalljes së Tij dhe fuqia e Tij e pakrahasueshme e 

madhe për ne që nuk besojmë në fabula - por sipas 

funksionimit të forcës së Tij të fuqishme, e cila ushtrohet 

në Krishtin kur Ai e ringjalli nga të vdekurit dhe e uli në të 

djathtën e tij në qiellore mbretëri, mbi të gjitha rregulli 

dhe autoriteti, fuqia dhe sundimi ( Efesianëve 1: 19-21). 

Jezusi tha: "Ju do të merrni fuqi kur Shpirti i Shenjtë të 

vijë mbi ju." Nëpërmjet asaj fuqie gjithë Jeruzalemi ishte 

i tronditur për të ditën e Rrëshajëve. Kjo fuqi është 

akoma e njëjtë edhe sot. " Premtimi është për ju dhe 

fëmijët tuaj dhe për të gjithë ata që janë larg për të 

gjithë ata që Zoti, Perëndia ynë, do t'i thërrasë" 

(Veprat 1 : 8, 2:39). 

Fuqia në Emrin e Jezusit 

Ne mund të flasim për fuqinë e fuqishme të emrit të 

Jezusit, i vetmi emër që u është dhënë njerëzve me anë të 

të cilit duhet të shpëtohemi (Veprat 4:12). Jezusi tha: "Në 

emrin tim, ata do t'i dëbojnë demonët; do të flasin në 
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gjuhë të reja; do t'i vendosin duart e tyre mbi të sëmurët 

dhe do të shërohen" (Marku 16:17, 18). "Unë do të bëj 

gjithçka që ti kërkon në emrin 

tim" (Gjoni 14:13, 14; 15:16; 16:23). Pjetri i tha njeriut që 

ishte i gjymtuar që nga lindja, "Në emër të Jezu Krishtit 

nga Nazareti, ec". Ai u hodh në këmbë ... dhe hyri me ta në 

oborret e tempullit, duke ecur dhe duke kërcyer dhe duke 

lavdëruar Perëndinë (Veprat 3: 1-9). Nuk është 

çudi tij emri është quajtur admirueshëm Këshilltar, 

Perëndi i fuqishëm, i përjetshëm Atë, Princ i Paqes 

( Isaia 9: 6). 

"Prandaj Zoti e lartësoi Atë në vendin më të lartë dhe i 

dha emrin që është mbi çdo emër, që në emër të Jezusit 

çdo gju të përkulet, në qiell, në tokë dhe nën tokë, dhe çdo 

gjuhë të rrëfejë se Jezu Krishti është Zot , për lavdinë e 

Perëndisë Atë "( Filipianëve 2: 9-11.) 

"Nëse rrëfeni me gojën tuaj, " Jezusi është Zot ", dhe 

besoni në zemrën tuaj se Zoti e ringjalli prej së 

vdekurish, do të shpëtoni" ( Romakëve 10: 9). 

Gjunjëzohuni tani para tij në lutje, besoni tani tek 

Ai që vdiq dhe u ngrit për ju, dhe rrëfejeni Atë 

para njerëzve dhe Zotit para se të jetë tepër vonë. Kush 

beson në Të nuk do të turpërohet. 

JR GSCHWEND 

  

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 
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Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju 

dhe t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për 

literaturë, libra dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 

gjuhë, ju lutemi na kontaktoni : 

  

ZEMRA E NJERIUT 

  

 

 

 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 14  

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

